

**ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ
CONVOCATĂ DE
PRIMARUL ORAȘULUI FUNDULEA
din data de 29.04.2015 orele 16⁰⁰**

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.154/27.04. 2015.

Sunt prezenți 12 (doisprezece) consilieri locali primarul și secretarul orașului.

Lipsește dl. Benea Ovidiu fără a se cunoaște motivul și doamna viceprimar Bivol Ligia, aceasta fiind plecată în interes de serviciu din localitate.

Se dă citire procesului - verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi.

Domnul consilier Velicu Michael propune completarea ordinii de zi cu proiectul de validare a mandatului de consilier local al domnului Popa Adrian. Dl. secretar precizează că nu se poate supune la vot validarea mandatului supleantului întrucât nu există o solicitare în acest sens din partea partidelor care au format Alianța Popular Creștină, alianța pe lista căreia a candidat supleantul pentru care se solicită validarea mandatului.

Se supune la vot completarea ordinii de zi care se aprobă cu două abțineri (dl. Hublea și dl. Dragan).

Se supune la vot ordinea de zi în ansamblu și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015; Initiator: Primar

Se supune la vot și se aprobă cu o singură abținere (dl. Velicu Michael).

Se dă citire celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 100 m.p. din domeniul privat al Orașului Fundulea și administrat de Consiliul Local, situat pe Bulevardul 22 Decembrie, nr. 7; Initiator: Primar

Se supune la vot și se înregistrează numai 3 voturi favorabile (dl. Maturaru Ion, dl. Zainea Ionel și dl. Banuta Iulian) restul abțineri. Proiectul nu a fost aprobat.

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 60 m.p. conform actelor de proprietate (65 m.p. conform măsurătorilor cadastrale) din domeniul privat al Orașului Fundulea și administrat de Consiliul Local, situat pe strada Vasile Băbuș nr. 1 C; Initiator: Primar

Se supune la vot și se înregistrează numai 4 voturi favorabile (dl. Maturaru Ion, dl. Zainea Ionel, dl. Stoian Gheorge și dna. Anisoara Beudean) și restul abțineri. Proiectul nu a fost aprobat.

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind menținerea rețelei școlare a unitatilor de învățământ de pe raza orașului Fundulea pentru -Școala Gimnazială "Mircea Nedelciu" - anul școlar 2015-2016; Initiator- Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind menținerea rețelei școlare a unitatilor de învățământ de pe raza orașului Fundulea pentru -Liceul tehnologic nr. 1" - anul școlar 2015-2016; Initiator- Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șase de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 2476/29.10.2007.; Initiator- Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor; Initiator- Primar

La punctul opt - "Diverse" nu se discută nimic.

La punctul nouă de pe ordinea de zi - se prezintă proiectul de validare a mandatului de consilier al supleantului Popa Adrian, proiect inițiat de 5 (cinci) consilieri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează 6 (șase) voturi favorabile (dl. Velicu Michael, dl. Maturaru, dl. Munteanu, dl. Militaru, dl. Minculete și dl. Murariu) și restul abțineri. Proiectul nu a fost aprobat.

Nemaifiind nimic de discutat dl. Președinte declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MURARIU Bogdan-Ciprian



SECRETAR

jr.Ovidiu-Iosif GURLUI